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Вашият глас е от значение

Демокрацията се основава на съвместни решения. Когато се възползвате 
от правото си на глас, поемате отговорност пред обществото и пред своите 
ближни. Чрез гласуването на избори участвате в избора на политическите 
кандидати и влияете върху решения, които засягат живота Ви.

Явете се на изборния ден във вторник, 18 ноември, и дайте гласа си. 
Вашият глас е от значение!

Кой може да гласува?
Можете да гласувате на регионални и местни избори, ако:
• сте навършили 18 години
• имате постоянно местожителство в Дания
• сте датски гражданин, гражданин на друга държава от ЕС, норвежки,

британски или исландски гражданин - или ако сте живели в Дания,
Гренландия или Фарьорските острови в продължение на 4 години
преди изборите.

Как да гласувате
Всеки, който има право да гласува, ще получи по пощата избирателна 
карта. В избирателната карта са посочени датата на изборите и мястото, 
където да гласувате. Обикновено времето за гласуване е от 08:00 ч. 
сутринта до 20:00 ч. вечерта. 

Във всяка избирателна секция присъстват служители, които следят за 
спазването на правилата. 

Когато пристигнете в избирателната секция, отидете до избирателната 
маса, посочена във Вашата избирателна карта. На масата подавате 
избирателната си карта и служителите на масата Ви дават две 
бюлетини - една за местните избори и една за регионалните избори.  
В бюлетините са посочени политическите партии и кандидатите. Ще Ви 
попитат за датата на раждане, за да се уверят, че сте лицето, посочено 
в избирателната карта.
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Носите бюлетините със себе си до избирателната секция, където отивате 
сам. Гласуването е тайно и никой друг не може да види за кого гласувате. 
Отбележете кръстче (X) с молива или писалката в кабината за гласуване 
до кандидата или партията, за която желаете да гласувате. Важно е да 
отбележите само по едно кръстче на всяка бюлетина. В противен случай 
бюлетината може да бъде обявена за невалидна. 

Ако сте написали нещо грешно в бюлетината си, можете да поискате от 
служителите да я заменят с нова. Това обаче е възможно само ако все още 
не сте пуснали бюлетината в урната. Ако не сте сигурни как да гласувате, 
можете да поискате помощ от служителите в избирателната секция. Ако Ви е 
трудно да четете на датски език, някой от служителите може да Ви помогне. 

Накрая излизате от избирателната секция и пускате всяка от бюлетините 
в съответната урна. Не забравяйте да сгънете бюлетините, за да не може 
никой да види за кого гласувате. 

Ако сте възпрепятствани да се явите в изборния ден - 
гласувайте предварително

Можете да прочетете повече за това как да гласувате на изборите на 
уебсайта на Министерството на вътрешните работи и здравеопазването 
на Дания, като сканирате QR-кода.




